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София 7

ПринциПът на 
любовта

ïðîä. íà ñòð. 2 È

“И ако ти съгреши брат ти, 
иди, покажи вината му между те-
бе и него самия. Ако те послу-
ша, спечелил си брата си. Но ако 
не те послуша, вземи със себе си 
още един или двама и от устата 
на двама или трима свидетели да 
се потвърди всяка дума. И ако не 
послуша тях, кажи това на църк-
вата; че ако не послуша и църква-
та, нека ти бъде като езичник и 
бирник.” (Ев. Мат. 18:15)

1. Да простиш
Предшественик на любовта е 

прошката. Прошката не е да простиш 
на някой, който не е извършил нещо. 
А прошката идва след извършване на 
нещо. Ако е нещо малко е лесно. 

За да е необходима прошка, тряб-
ва да има вина. Вината може да бъде 
дългосрочна, понякога е еднократна.

Притчи 25:9, 10 стих казва: 

“Разисквай делото си с противника си 
сам. Но не откривай чужди тайни, Да 
не би да те укори оня, който те слу-
ша, И твоето безчестие да остане не-
заличимо.”

Случката която Господ казва в 
Ев. от Матея: Ако има нещо брат ти 
против тебе, иди и разкрий, че нещо 
те смущава, че взаимоотношенията 
не са както трябва. Ако не те послуша 
доведи свидетели. И ако тях не послу-
ша, кажи на църквата.

Тези думи на Иисус са използ-
вани в неправилен смисъл. Те са из-
ползвани като претекст да не простим 
на някой, който отказва да се покае 
или да ни се извини. Иисус тук разгра-
ничава прошката от нарушените вза-
имоотношения. В първия момент, в 
който отиваш да говориш с човека, ти 
вече трябва да си простил в сърцето 
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няма да бъдеш простен. Ако не прос-
тиш е застрашен вечният ти живот. “Да 
не мразиш брата си в сърцето си; да 
изобличиш смело ближния си, та да се 
не натовариш с грях поради него. Да 
не отмъщаваш, нито да храниш злоба 
против ония, които са от людете ти; но 
да обичаш ближния си както себе си. 
Аз съм Господ.” (Левит 19:17, 18)

Ако искаш да изпълниш запове-
дта: Да обичаш ближния както себе 
си, трябва да простиш на ближния си, 
толкова, колкото на теб искаш да бъ-
де простено!  

Когато ние съгрешим, винаги е 
нещо „незначително“ и очакваме мо-
ментална прошка. Когато трябва да 
простим, винаги се изисква огромно 
усилие „голямо сърце“. “Внимавайте 
на себе си. Ако прегреши брат ти, 
смъмри го; и ако се покае прости му.” 
(Лука 17:3)

“Претърпявайте си един друг, и 
един на друг си прощавайте, ако ня-
кой има оплакване против някого; как-
то и Господ е простил вам, така про-
щавайте и вие.” (Колосяни 3:13)

2. Да възстановиш
“И ако ти съгреши брат ти, иди, 

покажи вината му между тебе и него 
самия. Ако те послуша, спечелил си 
брата си. Но ако не те послуша, взе-
ми със себе си още един или два-
ма и от устата на двама или трима 
свидетели да се потвърди всяка ду-
ма. И ако не послуша тях, кажи то-
ва на църквата; че ако не послуша и 
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си. Шансът да не получиш извинение 
съществува, но това не дава право да 
не простиш.

иисус говори за възстановява-
не на взаимоотношения. Различно 
е това да простиш и това да бъдеш 
във взаимоотношения с някого. Ако 
човек, който не иска да промени на-
чина си на поведение, ти трябва да 
му простиш, но не трябва да про-
дължаваш да му споделяш всичко. 
Взаимоотношенията са вече по разли-
чен начин. Отдалечаване – Иисус каз-
ва, нека ти бъде като езичник и бир-
ник. Защо и как разбираме, че Иисус 
има в предвид да простим?

“Тогава Петър се приближи и Му 
рече: Господи, до колко пъти, като ми 
съгреши брат ми, да му прощавам? 
До седем пъти ли? Иисус му рече: Не 
ти казвам: До седем пъти - до седем-
десет пъти по седем.” (Ев. Мат. 18:21)

Иисус каза една бройка, която е 
невъзможна да се надхвърли в рамки-
те на деня т.е. трябва повече да про-
щаваш отколкото може другия да ти 
съгреши.

“Затова Небесното царство при-
лича на един цар, който поиска да 
прегледа сметките на слугите си. И 
когато почна да преглежда докараха 
при него един, който му дължеше де-
сет хиляди таланта. И понеже няма-
ше с какво да заплати, господарят му 
заповяда да продадат него, жена му и 
децата му, и всичко що имаше, и да се 
плати дълга.

Затова слугата падна, кланяше 
му се, и каза: Господарю, имай търпе-
ние към мене, и ще ти платя всичко. И 
господарят на тоя слуга, понеже го жа-
леше, пусна го и му прости заема.”

Господарят му прости неизплатим 
дълг (60 милиона). После човекът си 
тръгна радостен. Като видя ближния 
си, който му дължеше 90 лева и го хва-
на и го душеше и каза: “Плати ми всич-
ко”. А той му каза: “Моля ти се дай ми 
отсрочка”, “Не, сега ми ги плати”. 

“Тогава господарят му го повика и 
му каза: Нечестиви слуго, аз ти прос-
тих целия оня дълг понеже ми се при-
моли. Не  трябваше ли и ти да се сми-
лиш за съслужителя си, както и аз се 
смилих за тебе? И господарят му се 
разгневи и го предаде на мъчителите 
да го изтезават докле изплати целия 
дълг. Така и Моят Небесен Отец ще 

постъпи с вас, ако не простите от сър-
це всеки на брата си.” (Ев. Матея 35)

Иисус не даде никакъв повод да 
си мислим, че трябва да простим са-
мо на тези, които променят поведени-
ето си спрямо нас и стават добри. 

Иисус казва в молитвата “Отче 
наш”: И прости ни дълговете, както и 
ние простихме на нашите длъжници; 
и не ни въвеждай в изкушение, но из-
бави ни от лукавия, защото Царството 
е Твое, и силата и славата, до векове-
те. Амин. 

“Защото, ако вие простите на чо-
веците съгрешенията им, то и небес-
ният ви Отец ще прости на вас. Но ако 
вие не простите на човеците съгреше-
нията им, то и вашият Отец няма да 
прости вашите съгрешения.”

(Ев. Матея, гл. 6)
Единственото нещо, което може 

да държи греховете ни е нашата непро-
стителност. Няма толкова тежък грях, 
който Господ не може да прости, но 
има нещо, което препятства Неговата 
прошка. Това е ние да не прощаваме. 
Ние не пускаме. Да простиш означава 
да освободиш. Ако носиш един камък 
да го освободиш,  да го пуснеш. Как 
можем да свържем прошката в конте-
кста на любовта. Казахме, че прошка-
та предшества любовта. 

прошката е най-висша форма 
на любов към нас. Да простиш на 
някога означава да обичаш себе си. 

Може да звучи егоистично, но е 
факт, че за да намериш сила да прос-
тиш, трябва да знаеш, че иначе и ти 

П-р Владимир и Борислава Владимирови в Париж
по време на Международната конференция
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молитва за утеха и надежда

Моят глас е към Бога и щв викам и Той ще ме чуе.

В тежък за мене ден вдигам ръцете си към Тебе - 
Спасителю Иисусе, сила на живота ми! Ти си Бог, 
Който прави чудеса и душата ми тихо уповава са-
мо тебе.

Очаквам помощ и избавление. Смили се над мен и 
дома ми и дай слава на Името Си. Амин

църквата, нека ти бъде като езичник 
и бирник.” (Ев. Матея 18:15)

“Истина ви казвам: Каквото вър-
жете на земята, ще бъде вързано на 
небесата; и каквото развържете на зе-
мята, ще бъде развързано на небе-
сата. Пак ви казвам, че ако двама от 
вас се съгласят на земята за каквото 
и да било нещо, което да поискат, ще 
им бъде дадено от Отца Ми, Който е 
на небесата. Защото, гдето двама или 
трима са събрани в Мое име, там съм 
и Аз посред тях.” (Ев. Матея 18:18)

Не бях осъзнавал в какъв кон-
текст са записани тези думи на Иисус. 
Те говорят за духовно единство, което 
е плод на прошка и възстановени вза-
имоотношения. 

Дяволът знае, че ако не може да 
те спре да простиш, може да те спре 
да възстановиш взаимоотношения-
та на единство с определен човек. 
Защо? В първия случай - Защото това 
касае теб. Във втория случай – когато 
се съгласят двама касае се за взема-
не на Царството.

За връзване, за развързване. За 
слизане на небето на земята. Божията 
воля може да дойде на земята само, 
когато има единство. Не само когато 
има оправдани светии, всеки за себе 
си. Но, за да дойде Божията воля на 
земята трябва единство.

Иисус каза: “Аз и Отец ми едно 
сме, ние сме пълната хармония, за да 
дойде Нашата воля от небето на зе-
мята. Трябва да има единство, да има 
хармония, съгласие между вас, за да 
има взаимоотношения”. Бог, Отец и 
Святия Дух са във взаиомоотноше-
ния. Бог иска и ние да бъдем във вза-
имоотношения, за да може Неговото 
царство да бъде на земята и Неговата 
воля на земята.

Това, че прощаваме, ни дава уве-
реност, че Бог е простил на нас, но ако 
добавим и единство, ще имаме отво-
рено небе за всичко, за което се съ-
гласим! Да простиш е задължително, 
но да възстановиш е връзката, коя-
то носи духовни победи. В този текст 
са скрити принципите на успешната 
Новозаветна църква и на успешния 
брак. 

Двама – минимумът за семей-
ство; Трима – минимумът за събрания 
(Църква). Иисус в този контекст даде 
дефиницията за взаимоотношенията 
с хората, които са ни най-близки – се-
мейството и църквата.

Ако двама се  съгласят на земята, 
ще им бъде дадено (двама са мини-
мумът за семейство). Защо, „Защото 
най-много се караме в семействата 
си. Ако вие двамата бъдете в съгла-
сие, единодушие, ще имате отговоре-
ни молитви.

Другото – Църквата. „Защото, 
гдето двама или трима са събрани в 
Мое име, там съм и Аз посред тях.” 
Трима души – минимум за събрание. 
Бог обитава където има единство. 
Не просто прошка, а там където има 
единство. Където е поканен – църк-
вата. Противникът ни не се страху-
ва от нашите „изблици на духовност“, 
а от нашето постоянство в молитва. 
Когато сме в конфликт с някого и сме 
скъсали нишката на единството, ние 
не сме в съгласие и всеки се моли по-
отделно. 

Господ иска, когато нещо заста-
не между нас, да го изчистваме. Да 
заставаме в единодушие. Казваме не 
само сме си простили, а сме се съ-
гласили, че това, което е Божията во-
ля на небето ще дойде на земята, в 
България, в София, в нашия дом, в 

нашата църква. Трябва да издигаме 
другите над себе си. Апостол Павел, 
апостолът на езичниците казва така: 
„Защото, при все че съм свободен от 
всичките човеци, аз заробих себе си 
на всички, за да придобия мнозината. 
На юдеите станах като юдеин, за да 
придобия юдеи; на тия, които са под 
закон, станах като под Закон, (при все 
че сам аз не съм под закон), за да при-
добия тия, които са под Закон.

“На тия, които нямат Закон, ста-
нах като че нямам Закон, (при все че 
не съм без Закон спрямо Христа), за 
да придобия тия, които нямат Закон. 
На слабите станах слаб, за да придо-
бия слабите. На всички станах всичко, 
та по всякакъв начин да спася некол-
цина.” (I Коринтяни 9:19-22)

Най-успешният апостол казва: 
Станах всичко да спася неколцина. 
Библията ни разкрива, че той е бил 
човек с най-висок рейтинг, изучен при 
Гамалииловите нозе, с богати духов-
ни знания. Фарисей от фарисеите, 
римлянин. Човек богат, знатен, приви-
лигирован, станал под всички, за да 
може да придобие някой за Христос. 
Да се съласи с някой и да вземе Мала  
Азия за Господа. Да се съгласи с ня-
кой и да завземе Рим за Господа, и 
Гърция и България. За апостола стои 
въпросът след като е простил да има 
взаимоотношение. Във взаимоотно-
шението да има единство и в един-
ството да има победа.

Ние можем да кажем, както 
апостола “Не давайте място на 
дявола.” Плодът на праведния е 
дърво на живот; И който е мъдър 
придобива души. Не се оставяй 
да те побеждава злото; но ти по-
беждавай злото чрез доброто.

Пастор Владимир Владимиров



ÁÎÆÈÅÒÎ ÑËÎÂÎ áð. 03, 2017 � 

Пътуване до град гоце делчев 

“Чисто и непорочно благочестие пред Бога и 
Отца, ето що е: да пригледва човек сирачетата 
и вдовиците в неволята им, и да пази себе си не-
опетнен от света.” (Яков 1:27)
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През месец май т. г. група от 
Църквата „Дом на радост” – Люлин, 
посети Детски дом в гр.  Гоце Делчев. 
Вече няколко години работим с де-
цата там, както с директора, учите-
лите и помощния персонал.

Бяхме 15 човека и пътувахме с 
3 коли. Предварително Доли беше 
подготвила игра “Пенята” – пълна 
с много бонбони. Заедно в екип на-
правихме картички и други игри за 
децата. Когато пристигнахме, деца-
та много се зарадваха. Чакаха ни за 
разходка. Организирахме поход до 
езерата. Много красива местност, 
където играхме с децата. В наша-
та група имаше рожденик, Йони. 
Вярваме, че няма да забравим то-
зи празник.

След игрите тръгнахме обра-
тно към Дома. Там бяха приготвили 
обяд за всички. Благодарихме с мо-
литва за храната и започна обядът. 
Малко след това поканихме Йони, 
за да го поздравим и благословим по 
случай празника му. Имаше изнена-
да - голяма торта за всички. Когато 
се нахранихме, младежите Мони и 
Ери запяха с китарата. Раздадохме 
картички с послание за Библейския 
модел за любов “Обичай ближния, 
както себе си.”

После пастор Владимир обясни с прости думи какво казва Библията за 
любовта. Да показваш любов към хората не на думи, а на дела и в дейст-
вителност. Всички деца, учители, персонал слушаха и участваха в диску-
сията. После се разделихме на групи – игра на тенис на маса, баскетбол. 
Дойде време да потеглим обратно. Преди да тръгнем в беседката на дво-
ра имахме молитва за децата. Раздялата е трудна. Имаше и сълзи. Но ще 
дойде нова среща! И вие “Обичайте ближния, както себе си!”      Соб. инф.
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Светлина и сол на света
“Вие сте солта за земята. 

Но ако солта изгуби вкуса си, ве-
че няма как да се направи солена 
и не става за нищо друго, освен 
да се изхвърли навън и хората 
да я тъпчат. Вие сте светлина-
та за света. Град, разположен на 
хълм, не може да се скрие. Нито 
пък палят лампа, за да я сложат 
под дълбок съд. По-скоро я сла-
гат на поставка и тя дава свет-
лина на всички в къщата. По съ-
щия начин и вашата светлина 
трябва да сияе пред хората та-
ка, че те да могат да видят до-
брите ви дела и да прославят 
вашия Баща в небесата.” 

(Ев. Матей 5:13-16)
Всички знаем каква е ситуация-

та в Европа и света. Свидетели сме 
на духовна заспалост и безразли-
чие сред християните, на криво раз-
брана толерантност. Има неотлож-
на необходимост от завръщане към 
корените на християнската вяра и 
ценности. Обърнете внимание, че 
първо Христос говори за сол, а след 
това за светлина.

Да бъдем сол, означава да 
имаме Неговия характер и начин 
на мислене.

Да бъдем светлина, означа-
ва да водим хората към Него ка-
то проявяваме Неговата любов 
и споделяме благовестието.

И двете са пряко свързани и за-
висят от това дали сме новородени 
християни и дали живеем като та-
кива всеки ден! Доколко сме пре-
дали живота си на Него, загърби-
ли сме стария си начин на живот и 
лошите си навици и сме отдадени 
да Го търсим и да живеем според 
Неговата воля!

1. сол на света
● Христов ум и характер
“Ако има някакво насърчение в 

Христос, ако има някаква утеха, ид-
ваща от любов, ако има някакво об-
щение с Духа, ако има някакво ми-
лосърдие и състрадание, направете 
щастието ми пълно, като мислите по 

един и същ начин, обичайте се ед-
накво един друг, единни по дух и ка-
то имате обща цел. Не вършете ни-
що от егоистични амбиции и празно 
високомерие, а със смирение гле-
дайте на другите като на по-добри от 
вас. И нека всеки се грижи не само 
за нещата, които засягат лично него, 
а и за онези, които засягат останали-
те. Трябва да мислите както Христос 
Иисус. Макар и да бе Бог в самото 
си естество, Той не сметна, че ра-
венството с Бога е нещо, за което 
трябва да се държи здраво. Отказа 
се от всичко и прие образа на слуга 
и стана като хората. И когато външ-
но стана като човек, Той се смири и 
стана покорен до смърт – до смърт 
на кръст.” (Посл. Филипяни 2:1-8)

● Как да постигнем това?
“Ето защо, братя и сестри, за-

ради великата милост, която Бог ви 
предложи, ви моля да принесете 
себе си като жива и свята жертва, 
угодна на Бога. Това е вашето ду-
ховно служение пред Него. И не бъ-

дете повече ръководени от критери-
ите на този свят, а се променяйте, 
като непрекъснато обновявате умо-
вете си, за да сте способни да раз-
познавате какво желае Бог и какво 
е добро, угодно на Него и съвърше-
но.” (Яков 12:1-2)

На кого се опитваме да се ха-
ресаме? На света или на Бог? Чии 
критерии имат значение за нас? Чие 
одобрение искаме? Търсим ли бли-
зост с Бог чрез словото и молитва? 
Обновяваме ли ума си - изучаваме 
ли Библията? Позволяваме ли Му 
да работи в нас чрез Святия Дух? 
Ако сме новородени - Божият Дух е 
едно с нашия дух. Ние сме живи за 
Бога.

Проявяваме ли Неговия харак-
тер в говорене и в начин на дейст-
вие? “Нима не знаете, че хората, ко-
ито вършат зло, няма да наследят 
Божието царство? Не се заблуж-
давайте! Няма да го наследят ни-
то онези, които вършат сексуални 
грехове, нито идолопоклонниците, 

П-р Емануил и Силвана Тотеви
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нито прелюбодейците, нито мъже-
те, които позволяват да бъдат из-
ползвани за хомосексуални връз-
ки, нито мъжете, които практикуват 
хомосексуализъм, нито крадците, 
нито алчните, нито пияниците, ни-
то клеветниците, нито измамници-
те. А такива бяха някои от вас, но 
бяхте очистени, бяхте отделени за 
служба на Бога и станахте правед-
ни в името на Господ Иисус Христос 
и чрез Духа на нашия Бог. „Всичко 
ми е позволено“, но не всичко е по-
лезно. Да, „всичко ми е позволено“, 
но няма да позволя на нищо да ме 
владее.” (I Коринтяни 6:9-12)

“Никаква гнила дума да не из-
лиза от устните ви, а само онова, 
от което хората се нуждаят, което е 
добро за духовното им изграждане, 
така че да помага на онези, които ви 
слушат. И не наскърбявайте Божия 
Свят Дух, защото той е доказател-
ство, че принадлежите на Бога, до 
деня, в който Бог ще ви освободи. 
Всякаква язвителност, ярост, гняв, 
викане и клевета трябва да се пре-
махнат от вас заедно с всяко зло. 
Бъдете благи и състрадателни един 
към друг и винаги си прощавайте, 
така както Бог ви прости в Христос.” 
(Посл. Ефесяни 4:29-32)

Бог очаква да проявяваме 
Неговия характер и да издигнем него-
вия стандарт в този свят във всичко.

2. светлина на света
● Христос е истинската светлина
“В него бе животът и този жи-

вот донесе светлина на хората. 
Светлината свети в тъмнината и 
тъмнината не можа да я угаси.”

(Ев. Йоан 1:4-5)

● Мисията на християните е 
да продължат делото на Христос

Бог очаква да носим духовно 
просветление като насочваме хора-
та към Него. Но преди да сме свет-
лина, трябва да сме сол. Ако не при-
личаме на Бог, никой няма да иска 
да ни слуша. Ще има разминаваме 
между Бога, за Когото говорим и нас 
самите. “Очите са светлината за тя-
лото, така че ако очите ти са здра-
ви, цялото ти тяло ще е изпълнено 
със светлина. Но ако очите ти са бо-
лни, цялото ти тяло ще тъне в мрак. 
А ако единствената светлина, която 
имаш, е в действителност тъмнина, 
тогава тъмнината наистина ще е го-
ляма!” (Ев. Матей 6:22-23)

Имаме ли светлината в себе 
си? Христовият живот и характер 
явни ли са в нас? Ние светим с от-
разена светлина. “Този „Господ“, за 
когото говоря, е Духът, а там, къде-
то е Духът на Господа, има свобо-
да. Тогава всички ние с открити ли-
ца, докато съзерцаваме Господната 
слава като в огледало, се преобра-
зяваме в Неговия образ с все по-го-
ляма слава и това преобразяване е 
от Господа, който е Духът.”

(II Kоринтяни 3:17-18)
Колкото повече Го търсим и пре-

карваме време с Него, толкова по-
силна е светлината, с която светим.

● Да светим означава - да 
проявяваме неговата любов и в 
благовестието.

“Посланието, което чухме от 
Него и известяваме на вас, е, че Бог 
е светлина и в Него няма никаква 
тъмнина. Ако казваме, че имаме об-
щение с Бога, но продължаваме да 

живеем в тъмнината, значи сме лъ-
жци и не следваме истината. Но ако 
живеем в светлината, както Той е в 
светлината, тогава имаме общение 
един с друг и кръвта на неговия Син 
Иисус ни очиства от всякакъв грях. 
Ако казваме, че сме безгрешни, сами 
заблуждаваме себе си и истината не 
е в нас. Но ако признаваме греховете 
си, Бог ще ни прости. Той ще ни очис-
ти от всички злини, които сме извър-
шили, защото държи на думата Си и 
е справедлив. Ако казваме, че не сме 
съгрешавали, обявяваме Бога за лъ-
жец и словото му няма място в живо-
та ни.” (I Посл. Йоан 1:5-10)

Посланието, което споделяме 
за това: Кой е Той? Какво е напра-
вил за нас?, няма да има никаква 
сила, ако на практика не проявява-
ме Неговата любов.

“Всеки, който казва, че е в свет-
лината, а мрази брат си, все още е 
в тъмнината. Който обича брат си, 
живее в светлината и нищо в живо-
та му не го въвлича в грях. А кой-
то мрази брат си, е в тъмнината и в 
тъмнината крачи, без да знае накъ-
де върви, защото тъмнината го е ос-
лепила.” (I Посл. Йоан 2:9-11)

Ако няма в нас любов към хо-
рата, ние сме в тъмнина. Ако сме в 
тъмнина, няма как да водим хората 
към светлината. Не може сляп чо-
век да води друг сляп. За да светим, 
трябва огънят на Святия дух да го-
ри в нас. Да търсим Бог и да раз-
палваме дарбата, която ни е дал. И 
да държим лампата си чиста, за да 
свети ярко!

П-р Емануил Тотев

МолИтвена 
телеФонна 

лИнИЯ

Можете да се обаждате за 
молитва и съвети

на следния телефон:

02/ 9973307

Кажете накратко проблема 
си и ще получите подкрепа 

от ходатайствения 
молитвен екип!
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MЕЖДУНАРОДНА КОНФЕРЕНЦИЯ “ОТВОРЕНО НЕБЕ”

Бог издига вълна на духовно съживление 
за България и за цяла Европа. Ние сме част от 
Видение за единство “10C Movement” - десет 
столици на съживлението в различни части на 
света, които в единство се молят с една вяра 
и едно сърце за духовна промяна по цялата 
земя. 

П-р Ренди Нийдам от Хюстън - САЩ ни се 
обади преди известно време. Сподели, че има 
видение да организира в Европа конференция, 
на която да се съберем от различни страни, 
за да се молим за духовна промяна. Старият 
континент Европа се нуждае да се върне към 
вярата и своите християнски корени. 

И така през месец май, от 26 до 29 се съ-
брахме в Париж, Франция, служители от САЩ, 
Белгия, Финландия, Холандия, Англия, Гърция, 
Кипър, Южна Африка и голяма група от Бъл-
гария. Дните минаха в молитва и поклонение. 
Париж е разделен на 5 зони. Оказа се, че църк-
вата домакин се намира във 2-ра зона на Па-
риж, близко до центъра на града. Хората, които 
живеят в този квартал с размерите на град, са 
мюсюлмани. Те живеят от социални помощи. 
Станахме свидетели на голямо морално паде-
ние. Често тук са ставали убийства. По улици-
те се движат на групи само мъже, облечени в 
типично арабско облекло. Мизерия, носят се 
лоши миризми от парка. Сградите са с хубава 
архитектура, но олющени и занемарени. Един 
ден пред погледа ни разбиха пожарен кран, от 
който бликна вода. Започнаха да се къпят и ро-
дители и деца. Някои от жените донесоха леге-
ни. Изпраха дрехи, които простряха на пейките 
в парка. Тези хора изобщо не са се асоциирали 
към френското общество. Винаги се молихме, 
вървейки по улиците до хотела и особено ве-
чер, когато се прибирахме с метрото. Бог да 

П-р Ренди Нийдам
се моли за пастор от Финландия

С песни и музика 
всички хвалят Бога
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Френските власти решават да устроят световно изло-
жение по случай стогодишния юбилей на Френската рево-
люция (1789 г.). Парижката градска администрация моли 
известния инженер Густав Айфел да внесе съответно пред-
ложение. На 18 септември 1884 г. той получава съвместно 
със своите сътрудници патент на проекта. Кулата е висока 
324 m. Изградена е от пудлинговано желязо. Конструкцията 
ѝ съдържа 18 038 метални части и 2 500 000 нита, тежи 
10 100 t. До върха се стига по 1792 стъпала, което е година-
та на обявяване на Първата Френска Република. В постро-
яването ѝ участват 50 инженери и около 300 работници. На 
първото и второто ниво се намират ресторанти. На трета-
та платформа има астрономическа и метеорологическа об-
серватория.

От създаването ѝ насам тя е била пребоядисвана 17 
пъти. За да бъде боядисана кулата, са нужни 60 t боя и 25 
бояджии трябва да работят повече от една година.

благослови тези хора, да Го познаят и да се промени животът им!
Нашият хотел беше на 15 минути пеша от църквата. И така всеки ден ходехме по улиците с дръзновение и молитва. 
Имаше много силно присъствие от Бога. В неделната служба се зарадвахме, когато видяхме църквата пълна с около 250 човека, които търсят 

Бога. Заедно с тях хвалихме Иисус. След сутрешното богослужение веднага имаше второ, на което дойдоха много хора от Филипините. Когато свър-
ши втората служба дойде индийска църква. И така в този ден бяхме свидетели на три събрания. Бог работи в тайно и ще видим силата на Неговото 
действие и в реално благословение. Местният пастор изнесе изключително интересна и насърчителна историческа проповед за развитието на хрис-
тиянството във Франция от 2-ри век до сега и значението му за Европа и света. Имаше и групи за благовестие по улиците. В този квартал се намира 
известният стадион “Стад дьо Франс”.

Париж е невероятен град с толкова музеи, катедрали, учебни заведения... А мостовете над река Сена... Успяхме да видим много неща, да се 
изкачим до върха на Айфеловата кула, където на последния етаж е апартаментът на арх. Айфел. Невероятно преживяване - да видиш огромния 7 
милионен Париж отвисоко! 

Нека заедно да се съгласим в молитва и да пророкуваме “Господи благодарим Ти за изливането на Святия Дух в Европа. Молим Те за Твоето 
движение от страна в страна. Издигни, Боже, Църквата. Боже, молим Те за живот и бъдеще. Благодарим за спасението на младите хора. Благодарим 
за изливането на дъжд на съживление, такъв какъвто никога не сме преживявали.

Буба Владимирова

Посетихме Катедралата “Сакре Кьор”, построена преди 
повече от 125 години, където денонощно се принасят 

молитви. Париж и цяла Франция се нуждаят 
от нашите молитви! 
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Вашите 

свидетелства

истинсКият път

Ако си несретник, ако нямаш радост
и с тревога търсиш дом в света.
При Иисус ела и всичко разкажи Му,
Той ще ти покаже истинския път.

Ако си безделник, ако си изгубил
вярата в живота или любовта.
Ако си похулен пак Иисус ще те приеме,
ще те нахрани като син в нощта.

Ако си отчаян и без обич чиста,
без злоба към Иисус ти погледни.
С любов ще ти изпълни Той сърцето,
ще бликне радост като пролетни води.

Иисус ще ти дари спокойствие и сила
към Него с обич вярата ти ще расте.
Сърцето ти от нежност ще прелива,
щастлив ще станеш Божие дете.

Елена Наумова

Сама отглеждам трите 
си деца - Ели, Вени, Дейвид. 
Работя, но заплатата не е 
голяма. Понякога нямам пари 
за храна и джобни за децата. 
Слава на Иисуса, че Той е вина-
ги с нас! В такива моменти по-
лучавам помощ, без да съм ис-
кала от някого.

Скоро получих дамска чан-
та - вътре имаше малки по-
даръци за всички ни и плик със 
сума, с която преживяхме до за-
плата.

В един слънчев пролетен 
ден казах на децата: “Хайде да 
отидем за гъби.” В горите око-
ло гр. Банкя има места, където 
растат масловки, челядинки.

Беше ни приятно на по-
лянките, сред дърветата. 
Времето минаваше, а като 
че ли гъбите се бяха скрили. 
Децата се умориха и омърлу-
шиха. “Мамо, да се прибираме!”

Започнах да се моля: 
“Иисусе, помогни! Покажи ми 
къде да отидем!” Скоро отидо-
хме на поляна, пълна с гъби.

Бог е обещал да снабдява 
нашите нужди и Той го прави.

Благодаря Ти, Иисусе!

Оля, гр. Банкя
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ОБщЕНИЕ с хРИсТИЯНИ В АТИНА

Хвали Господа,

душе моя!

П-р Спирос
Вулгарис
изнася

проповед

През м. юни т.г. със съпругата ми Силвана пътувахме до гръцката столица Атина. Преди замина-
ването си спомнихме за наши приятели, с които години наред служехме заедно в България и Гърция. 
Имахме желание да възстановим духовното общение. Господ ни помогна да се запознаем с нови вярва-
щи и да сме на богослужение в църквата “Логос”, основана през 2009 година. П-р Спирос Вулгарис ни да-
де думата да насърчим вярващите, които изпратиха своите поздрави и благопожелания на християните 
в България.

Угодно е на Бога да Го хвалим и да Му служим заедно. Молим се делото Христово да се разраства 
в Гърция!

П-р Емануил Тотев

неделно учИлИще
деца, заповядайте

всяка неделя от 11 часа
в ж.к. люлин 8,

ул. гоце делчев 122,
зад магазин Билла!

1. Иисус обещава Св. Дух
“Ако Ме любите, ще пазите Моите заповеди и Аз ще поискам от Отца и Той ще ви даде друг Утешител, за да 

пребъдва с вас довека. Няма да ви оставя сираци. А Утешителят, Св. Дух, Когото Отец ще изпрати в Мое име, Той ще 
ви научи на всичко и ще ви напомни всичко, което Съм ви казал. Мир ви оставям, Моя мир ви давам. Аз не ви давам 
както светът дава. Да не се смущва сърцето ви, нито да се бои.” (Eв. Йоан 14:15, 16, 26)

2. Петдесятница - Святият Дух слиза над Христовите ученици
“А когато настана денят на Петдесетницата, те всички бяха на едно място. И внезапно стана шум от небето като 

фученето на силен вятър и изпълни цялата къща, където седяха. И им се явиха езици като огнени, които се разделяха 
и застана по един над всеки от тях. И те всички се изпълниха със Светия Дух и почнаха да говорят други езици... А тогава в Йерусалим пребиваваха 
юдеи, благочестиви човеци, от всеки народ под небето... И всички се чудеха и маяха, като казваха: Нали всички са галиеляни - как говорят на нашите 
езици за великите Божии дела? А Петър като се изправи с единадесетте, започна да говори: Покайте се и всеки от вас нека се кръсти в името на 
Иисус Христос за прощение на греховете и ще приемете този дар, Светия Дух, защото на вас е дадено обещанието и на децата ви и на всички 
далечни колкото Господ, нашият Бог ще призове при Себе Си. И в същия ден повярваха три хиляди души!” (Деян. гл. 2)
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АБОНИРАЙТЕ СЕ!

Вестник Божието Слово  
във вашия дом!

Каталожен ноМер 106
Цена: 3,60 за една година

Зарадвай приятел и го абонирай!
очаКвайте през 2017 година:

n нова визия
n повече материали
n 12 страници
n 6 пъти в годината
n за големите християнски празници 

- допълнителни страници

за 2017 година

Áàíêîâà ñìåòêà: 
Рàйфàйзåíáàíê, гð. Сîфия

óë. “Гîгîë” 18-20
 IBAN: BG82RZBB9155
 1000675428

Пðåäïåчàòíà ïîäгîòîâêà
ТЕМТО ЕООД, www.temto.eu

1320 Сîфия  Áàíêя
óë. “Êиðиë и Мåòîäий” 16

Тåë.: (02) 9973307
e-mail: milchot@yahoo.com
Гë. ðåäàêòîð: Аíи Тîòåâà

Âåñòíиêúò ñå изäúðæà îò  
âîëíи ïîæåðòâîâàíия. 

ÀÄÐÅÑ ÍÀ ÐÅÄÀÊÖÈßÒÀ: 

Áîæèÿ öúðêâà  
“Äîì íà ðàäîñò” 

с п-р Вл. и Б. Владимирови
Вè êàíÿò на Боãослóæåния 
â êâ. Ëþëèí 8 (зàä Áèëëà)  

âòîðíèê è ïåòúê îò 18:30 ÷., 
íåäåëÿ îò 11:00 ÷.

* * *
â Áàíêÿ, 

óë. “Ñâ. Êèðèë è Ìåòîäèé” 16
÷åòâúðòúê 18:30; íåäåëÿ  9:30 ÷.

поКоление 

на съживление България

Покана
ЗА ТИйНЕйДжъРИ И МлАДЕжИ

ЗАПОВЯДАйтЕ!

Кога - всяка събота от 17.30 ч.

Къде - Църква “Дом на радост”, 
люлин 8, ул. Гоце Делчев 122 
(зад Билла)

Какво - музика, песни, изуча-
ване на Библията и дискусии, 
спорт, партита.

Учениците на Иисус ловят риба

Учениците се пръснали по до-
мовете си в Йерусалим. Отдавна 
вече не били виждали Иисуса и ми-
слели, че Той няма да се върне по-
вече при тях. Една вечер Петър ка-
зал на няколко от учениците: „Аз ще 
изляза с лодката да наловя риба.” 
„И ние ще дойдем с теб!” - казали 
Иаков, Йоан и някои други. Всички 
те седнали в лодката на Петър и 
отплавали към средата на езеро-
то. Хвърлили мрежите, но не хвана-
ли нищо цяла нощ. Изморени, заг-
ребали към брега. Вече започнало 
да се развиделява и учениците ви-
дели, че на брега стои Човек, но не 
знаели Кой е Той. Това бил Иисус. 

„Нямате ли риба за Мен?” - попитал 
Той. „Не” - отговорили учениците. 
„Хвърлете мрежата откъм десния 
борд” - казал им Иисус. Учениците 
Го послушали и мрежата веднага се 
напълнила с риба. Тя била толкова 
тежка, че учениците не можели да я 
издърпат от водата.

И тогава Йоан разбрал Кой е 
Този Човек. „Това е Иисус” - завикал 
той. Петър бил толкова щастлив, 
че не можел да чака, докато нате-
жалата лодка се приближи до бре-
га. Петър скочил във водата и зап-
лувал към Иисуса.

След известно време и другите 
ученици стигнали до брега с лодка-
та и помъкнали след себе си мре-
жата, пълна с много риба. Те виде-
ли, че на каменистия бряг гори огън. 
Там вече се печала риба. Но Иисус 
казал на учениците Си: „Донесете 
тук и уловената от вас риба!”

Петър измъкнал мрежата и за-
почнал да брои рибите. Те били мно-
го и всяка от тях - с невероятни раз-
мери... Това било чудо! Иисус искал 
още веднъж да покаже на Своите 
ученици, че Той е Син Божий.


